
Служба в органах місцевого самоврядування 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання майбутнім фахівцям знань про 

систему та нормативно-правове забезпечення місцевого самоврядування, організаційно-

функціональну структуру місцевих рад й повноваження службовців місцевих рад, 

організацію діловодства, планування та регулювання відносин з об’єднаннями громадян,  

судовими, правоохоронними органами та органами юстиції. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння основних 

принципів формування представницької влади, методологічних основ створення місцевих 

рад, підходів і критеріїв щодо призначення осіб на службу до органів місцевого 

самоврядування; ознайомлення з процедурами прийняття управлінських рішень в органах 

представницької влади; вивчення технології стратегічного планування розвитку місцевих 

громад; розгляд сучасної практики організації служби в органах місцевого самоврядування в 

зарубіжних країнах.  

Компетентності: 

загальні: 

ЗК2. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК6. Здатність працювати в команді. 

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові (спеціальні): 
ФК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських 

продуктів, послуг чи процесів; 

ФК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм 

поведінки; 

ФК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування. 

Програмні результати навчання: 

ПРН4. Знати структуру та особливості функціонування публічної сфери; 

ПРН6. Знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у сфері 

публічного управління та адміністрування; 

ПРН11. Уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, робити висновки і 

формулювати рекомендації в межах своєї компетенції. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальна характеристика системи місцевого самоврядування в Україні. 

Тема 2. Поняття й елементи організації та діяльності органів місцевого 

самоврядування в Україні. 

Тема 3. Основи організації та діяльності органів місцевого самоврядування в Україні. 

Тема 4. Засади місцевого самоврядування. 

Тема 5. Організація роботи представницьких органів і посадових осіб місцевого 

самоврядування. 

Тема 6. Бюджетні повноваження держави та органів місцевого самоврядування. 

Тема 7. Кадрове забезпечення служби в органах місцевого самоврядування. 

Тема 8. Нормативно-правове регулювання порядку прийняття на службу та 

припинення трудових відносин з службовцями органів місцевого самоврядування. 

Тема 9. Організація роботи депутатів місцевих рад. 

Тема 10. Організація виборів до місцевих рад. 

Тема 11. Добровільне об’єднання територіальних громад. 

Тема 12. Організація діловодства в органах місцевого самоврядування. 

Тема 13. Виконання функцій планування в органах місцевого самоврядування. 



Тема 14. Відносини органів місцевого самоврядування з об’єднаннями громадян,  

судовими, правоохоронними органами та органами юстиції. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 180. 

Кількість кредитів – 6,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
 


